

# Tűz 1200 hektáron

**Kajánújfalutól Békés megye határáig, nagyobb részét a Körös-Maros Nemzeti Park Cserebökényi Tájvédelmi Körzetében csaptak fel a lángok augusztus 15-én, a déli órákban, s mire a tűzoltóknak este fél tíz körüli időben sikerült megfékezni a tüzet, mintegy 1200 hektárnyi terület égett le.**

A tüzesetről a Szentesi Tűzoltóság parancsnoka, Kajtár István tűzoltó alezredes tájékoztatta lapunkat. A Szentesi Tűzoltóparancsnokságra fél tizenkettőkor érkezett a tűzjelzés, amit először II-es fokozatú, kiemelt tűzként kezeltek, de már a szemrevételezés – szakkifejezéssel távolsági felderítés – során III. fokozatú, kiemelt tűzzé minősítették. A helyszíni oltás, a riasztott erők bevetése során ismét egy fokozattal megemelték a veszélyességét a tűznek, míg végül a délutáni órákban a Csongrád Megyei Katasztrófavédelmi Parancsnoksággal közösen a legnagyobb, V. fokozatú, kiemelt tüzesetté nyilvánították, s ekkor már áttértek a csoportirányításra. Az oltásban kilenc város: Szentese, Csongrád, Hódmezővásárhely, Szeged, Kunszentmárton, Orosháza, Mezőkovácsháza és Szarvas tűzoltósága első szerrel – gépjárműfecskendővel – vett részt, Orosházáról, Szarvasról, Kunszentmártonból és Szent-

ről még egy-egy vízszállító tűzoltóautó is érkezett és részt vettek az oltásban a fábiánsebestyényi önkéntes tűzoltók, mindkét járművel. A szentesi tűzoltóparancsnok a tűzoltás nehézségeiről elmondta, hogy a tűzoltóknak 56 fokos levegőn kellett megfeszített munkával védeniük a cserebökényi szarvasmarhatelepet és egy közelben lévő tanyát, melyeket már körbefogtak a lángok, valamint másik két tanyát, melyeket kb. 150 méterre közeltetett meg a tűz. Nehezítette a védekezést az erős szél, és az, hogy a késő délutáni órákban megváltozott a szél iránya, s a tűz a Szarvasi (Szarvasról nézve a Szentesi) úttal párhuzamosan Káka felé veszélyeztetett további több ezer hektárt. A megfeszített munkának köszönhetően azonban este fél tízre teljesen úrrá lettek a tűzoltók a lángokon. A Körös-Maros Nemzeti Park tájvédelmi körzete szenvedte el a legnagyobb kárt, valamint a terület áramszolgáltatója, miután mintegy 15 villany-

oszlop elégett, kidőlt. A területen néhány mezőgazdasági gazdálkodónak több nagy bála szénája is a lángok martalékává vált.

A tűz feltételezhető okáról Kajtár István elmondta, hogy minden valószínűség szerint egy gondatlanul elhajtott cigarettavég, vagy más gondatlan nyílt láng használat volt a kiváltó ok, de teljes bizonyossággal még nem tudták kizárni a szándékosságot sem.

**T.L.**

Mintegy 700 hektár ősgyep égett le pénteken délután Szarvas és Szentese között a Körös-Maros Nemzeti park területén. Ez volt a tízéves fennállását tavaly ünneplő nemzeti park eddigi legnagyobb tüze. A gyepek egy része országos jelentőségű védelem alatt áll, másik pedig a Natura 2000 hálózat része. Parczen Balázs a Körös-Maros Nemzeti Park osztályvezetője elmondta, hogy a tűz olyan időszakban ütött ki, mikorra a madarak második fészkelé-

se is befejeződött, tehát el tudtak menekülni a területről, csakúgy, mint az emlőállatok. Legnagyobb veszteséget a rovarvilág szenvedte el ezen a napon. Maga az ősgyep – melynek különös értékét az adja, hogy a gyepalkotó fajok együttélésének akár több száz éves természetes folyamatát reprezentálja – visszafordíthatatlan kárt nem szenvedett.

Egy gazda riasztotta a természetvédőket. Harsányi Dezső a természetvédelmi őrszolgálat vezető helyettese déltől este háromnegyed nyolcig ott volt a területen. Részt vett a tűzoltás koordinálásában és magában az oltásban is. Elmondta, hogy a terület, mint élőhely sérült jelentős mértékben. A rovarok szenvedték a legnagyobb veszteséget, valamint a hullók és a két-éltűek. A területen madár vagy emlőállat tetemet nem találtak. A tűz okozta természetvédelmi kár nagyságát számszerűsíteni nem lehet.

**K.Zs.**

## Kék hírek

Két, személyi sérüléssel járó baleset is történt augusztus 14-én, csütörtökön Szarvason. A délutáni órákban a Malom utca és a Strand utca kereszteződésében egy motorost ért baleset. A Yamahát vezető férfinak ugyanis egy segédmotoros nem adta meg az elsőbbséget. A férfi el akarta kerülni az ütközést, ezért a járművét állóra fékezte, de elvesztette egyensúlyát, elesett és könnyebben megsérült. Ezt követően néhány perccel fél 5 előtt

a Kazinczy utcában ütközött össze egy biciklis és egy autós. A kerékpáros asszony súlyos sérüléssel került kórházba.

Betörték Békésszentandráson az általános iskola könyvtárába. A Bethlen utcai intézmény dolgozói augusztus 14-én, csütörtökön délután vették észre, hogy az elmúlt napokban valaki benyomta az épület egyik ablakát, és különböző műszaki cikkeket vitt el onnan összesen kb. 40 ezer forint értékben.

## GYÓGYFÜRDŐ A KÖZPONTBAN

Szarvasi Gyógyfürdő,  
5540 Szarvas, Kossuth u. 23. 66/311-684

**Nyitvatartás:**

**Hétfő: szünnap • Kedd - Péntek: 8-20**

**Szombat - Vasárnap: 10-20**

**A fürdő a szolgáltatásaiért**

**a fürdővendégektől üdülési**

**csekket is elfogad!**

**A Szarvasi Gyógyfürdőben  
új szolgáltatás indul**

**a BODY FORMER 2  
alakformáló készülékkel.**

**Ezúton lehetőség nyílik cellulitisz kezelésre, célzott zsírlépcsőre lipolízis útján, izomfelépítésre, kötőszövet erősítésére és rugalmassá tételére.**

**A kezelése július elejétől indulnak.**

**Érdeklődni:**

**Kovács Csilla 20/935-5929**

## TOP VIDEO SHOP

**BOLONDOK ARANYA**

**BÖRTÖN A POKOLBAN**

**CJ7 - A KIS ZÖLD LÁTOGATÓ**

**TEXAS RANGERS**

**31. KILOMÉTER**

**KERESZTAPA 1.**

**KERESZTAPA 2.**

**KERESZTAPA 3.**

**SZÉPSÉG ÉS A SZÖRNYETEG**

**Kettőt fizet, hármat vihet! 3 DVD csak 600 Ft!!!**

**Minden nap!**

Szarvas, Szabadság út 28/2 Tel.:215-582

Nyitva: H-SZ:10-21, V:15-21

